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1. Nazwa zamówienia

2. Adres obiektu

3. Nazwy i kody

Główny przedmiot zam'

4. Zamawiający

5. Spis zawartości

6. Opracowanie

Autor opracowania

: TERMOMODERN|ZACJA zEsPoŁu BUDYNKOW
szKoŁY PoDSTAWoWEJ NR 1 W sYcoW|E

: 56-500 Syców, u|. Matejki 5

: Grupa CPV 453

: Roboty remontowe i renowacyine - CPV 45453000-7

: Szkoła Podstawowa Nr { im. ||| Tysiąc|ecia
56€00 Syców, u|. Mateiki 5.

: 1) część opisowa.
2) częśó rysunkowa. *

:
: Bi u ro Budow|an9,, KOSZT.BU D' Tadeusz Gruchała

63€00 ostrzeszów, ul. Łaziebna {a

LlFjiawnjony łr

: mgr inż. Wiesław Wenc

tech. Zenon Fedoruk upr" do.prcjektow
1ąs{ai4cji woei'.kan.,',

Nr upr. UAI' ,1

tech ' .ZENo l{  FĘnnpUi l

Kwiecień 2009 rok
53-400



PROJEKT WYKONAWCZY
centralnego ogzewania d|a szKoŁA

1W SYCOWIE

1. Strona tytułowa

Opis techniczne

Część rysunkowa :

f .

J .

Nr' l

Nr2

Nr3

Nr4

Nr5

Nr6

Nr7

,Nl Q,

Nr9

Rzut piwnic - Wewnętzna instalacja c.o.

Rzut parteru - j.w.

Rzutlpiętra . j.w.

Rzut l| piętra . j.w.

Rozwinięcie instalacji c.o. . ogzewanie gzejnikowe.

Rozwi n ięcie i nstalacji c.o. . og zewanie gzejn ikowe.

Rozwinięcie instalacji c.o. . ogzewanie gzejnikowe.

t

Roałi n i ęció i n stalabji 
".. 

o. . ogrŻewan ie g zejn ikowe.

Rozwinięcie instalacji c.o. - ogzewanie g zejnikowe.



PROJEKT BUDOWLANY
cęnffa|nęgo ogrzęwania SZKOŁA
PODSTAWOWA l WSYCOWIE

projektu wymiany centralnego ogrzewania dla Szkoty Podstawowej nr'l
w sYcowlE.

1. INFORMACJA:

1. Inwestor

2. Obiekt

3. Adreg

Szkoła Podstawowa nr. 1 im.|||Tysiąc|ecia

Szkoła Podstawowa nr.1 im.l||Tysiąc|ecia

56 - 500 SYCOW ul. Matejki 5
q

t r a

PODSTAWA OPRACOWANIA.

Z,tr. Z|ecenie - umowa zawańa z lnwestorem.

2.2. Projekt budowlany - architektura.



PROJEKT BUDOWI-ANY
centralnogo ogrzewania SZKoŁA
PODSTAWOWA I WSYCOWIE

2.3. Uzgodnienia z Inwestorem.

2.4. Uzg&nienia branżowe.

ZAKRES OPRACOWANIA.

3.1 . PĄekt wykonawczy wymiany insta|acji centralnego ogzewania.

zAŁoiEN|A Do oBLlczEŃ.

4.1' System ogrzewania wdnopompov{y z do|nym rozdziałem.

4.2. Temperatura wody gneinej +90"/70"C

4.3. Temperafu ra zewnętzna

4.4. WietznoŚĆ miejscowości

-  18'C.

normalna.

4.5. Położenie budynku . n.leosłonięte.

4.6.Dzidanie ogaewania bez przer'Jvy |ecz osłabione w nocy.

4.7. Wydajności cióplne gzejn.[ow pżyjęto z tabe|.opracowanych

4.8. Wspołczynniki"k" d|a pzegrod budow|anych zostałi pdane
pzez proiektanta proiektu tech n icznego budowlanego.

4.9. Temperaturę wewn ętzn ą og rzewanych pomieszczeń w budyn ku
pzyjęto z PN42/B.024a2,



PROJEKT BUDOWLA].TY
cenfralnego ogrzewania SZKOŁA
PODSTAWOWA l WSYCOWIE

oPE oGÓLNY.

Źrodtem czynnika gzejnego. Wody gorącej o parametrach
+ 90ff0.C istniejąca kotłownia opa|ana gazem z istniejącym kotłem
De Dietrych o mocy Q= 390 kW usytuowany W obiekcie Szkoły.

oP|s WŁAŚC|WY.

6.1. Rozwiazania techniczne :

lnsta|acja centra|nego ogrzewania. uządzenia gzejne zasilane będąw
czynnik gzeiny o parametrach + 9010"C dwoma ciągami rurociągow od
istniejących rozdzielaczy znajdujących się w kotłowni .
Rurociągi poziome prowadziĆ pod stropami na uchwytach ślizgowych.
Piony montować na uchwytach w od|egłości 2 cm od tynku.
Piony w miejscach pzechodzenia przezstropy montowac w tulejach
ochronnych.
Na wszystkich pionach zamontowaĆ zawory odcinające oraz odpowietzniki
automatyczne.

6.f,EJs{;!&, * ". ł

Wszystkie rurociągi zasilające i powrotne wykonaĆ z rur miedzianych
łączonych p9przez lutowanie.

6.3. Armatura:

Wszystkie uządzenia gzejne zaopatrzycw zawory gzejnikowe
zabudowane w gzejnikach, oraz głowice termostatyczne.
Po dokonaniu $ukania insta|acji nalezy dokonaĆ nastaw pzeptywu'cą1nnika
gzejnego przy zaworach .



PROJEKT BUDOM
centralnęgo ogrzewania sZKoŁA
PODSTAWOWA I WSYCOWIE

Na kazdym rurociągu zasi|ajqcym ipowrotnym wychodzącym zrozdzie|aczy ipod pionami zamontowae zawbr ocicina1ący *'ńń ;;io'q.qWodę.Do odpowietzen ia i nstalacj i .pzyjęto oopowietzn ilł sanoczyn n e typuTAco.VE NT produ kcji nieńiecńbi.

6.4. Unadzenia gneine :

l*:.lrlqlen ia o z9l n9 zapĘektowano gzejn i ki sta|owe kon wektorowecosMo NOVA. z wbudowanymizaworańi gzeiniro*y'i . Głowicetermostatyczne Firmy DanŃ / dopuszczalię źastosówanie innychgzejników o tych samych parametrach technic)'v.n i'iytkowych./

Kompensację wydłuzeń |iniowych pzewodÓw uzyskano przez zmianykierunkÓw prowadzenia rurociągÓń i rozmieszczenie punktów stałych.Aby uzyskaĆ pzest,'eń wo|nąi|a wydłuŹen nniowycńpzewooow , na|eŻyprzy kaŻdym załamaniu rur.na ooległose min.1,o m. włózyć styropiań óis.'między krawędŹ wy|ewki a izolację iermiczną * ń;-ń;ze dotyczy rownieżpodejśÓ pod piony.

6.5.

7. PŁUKAN|E l PRoBY.

7.1. Po wykonaniu p!ót montazowych dokonać płukania insta|acjiwodązimnątak długo az uzyska się całkowiiąjej .i,,'ńJe.'

7.2. Próbęciśnieniową na zimno wykonac na ciśnienie p.=p,6 MPa'Po uzyskaniu dodatniego wyni-ku z proby ciśnieniońej dokonaćprobę na ciepło w czasie ktÓrą dokonaĆ regulacjibzóńń 
-'

czynnika gzejnego i uządzeń gzejnych. 
, r.'

obie próby wykonaĆ zgodnie zónowiĘzującymi pzepisami i normańi.



PROJEKT BTIDOWLANY
contralnego ogrzewania sZKaŁA
PODSTAWOWA I WSYCOWIE

IZOLACJA TERMICZNA.

Rurociągi montowane pod stropami i w bruzdach zaizo|owac termicznie.
Jako materiał izo|acyjny pzyjęto spieniony poliety|en z koszu|kązewnętzną
typ Thermaflex.

Grubość izo|acji20 mm d|a rur dn.15 - 28 mm.
GrubośĆ izo|acji 30 mm dla rur dn.35 - 104 mm.

Natomiast wszystkie piony zaiza|ować gtu|ipąJermostatyczną
Thermaflex 9r.10 mm. Ff l9 IL'r"b I

Prace izolacyjne wykonaĆ po dokonaniu próby ciśnieniowej i na ciepło.

uWAGt KoŃcoWE.

1.Całość robot wykonaĆ zgodnie z pzepisami ,obowią3ujqcymi
normami i warunkami b.h.p.

2' CałoŚc robot wykonać zgodnie z Warunkami Technicznymi Wykonania
iodbioru RobÓt Budow|anoMontażowych cz. |l.


